

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: ERP205N

**Stainless steel shelf PREMIUM - 2000x490mm - with 4 shelves
(ADJUSTABLE)**



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Stainless Steel Shelf Premium 2000x490mm with 4 Adjustable Shelves (ERP205N)

1. General Information

The Stainless Steel Shelf Premium 2000x490mm with 4 Adjustable Shelves (ERP205N) is designed for commercial kitchens and foodservice operations. Constructed from high-quality stainless steel, this shelf offers durability, resistance to corrosion, and easy maintenance. Its adjustable shelving system allows for versatile storage options to accommodate various items.

2. Safety Information

- General Safety: Ensure the shelf is properly installed and securely mounted before use. Avoid overloading the shelf beyond its weight capacity.
- Weight Capacity: Do not exceed the maximum load capacity of the shelves, which is specified in the product specifications.
- Installation Safety: Follow all installation instructions carefully to prevent accidents or injuries. Use suitable tools and wear appropriate personal protective equipment during setup.
- Maintenance Safety: Regularly check the stability of the shelf and tighten any loose fittings. Clean all surfaces to prevent buildup that could cause slips or falls.
- Usage Precautions: Keep the area around the shelf clear of obstructions. Never climb on the shelf or place unstable items on it.

3. Product Specifications

- Model: ERP205N
- Dimensions: 2000 x 490 mm
- Material: Stainless Steel
- Number of Shelves: 4 Adjustable Shelves
- Weight Capacity: Confirm with manufacturer's guidelines for maximum load per shelf.

4. Setup and Installation

1. Preparation: Ensure all parts are included in the package. Locate the installation manual.
2. Assembly:
 - Position the vertical posts upright at the desired location.
 - Insert the support brackets into the vertical posts at the desired height.
 - Secure each bracket with locking pins or screws as specified in the manual.
 - Place the shelves onto the support brackets, ensuring they are evenly balanced.
3. Leveling: Adjust the height of each shelf if necessary to make sure they are level.
4. Final Check: Confirm that all components are securely fastened, and the shelf does not wobble.

5. Operation

- Place items evenly across the shelves to ensure stability and prevent tipping.
- Regularly assess the load distribution for optimal usage.

6. Cleaning and Maintenance

- Wipe down the shelves with a mild detergent and warm water using a soft cloth.
- For tougher stains, use a non-abrasive cleaner specific for stainless steel.
- Inspect the shelves regularly for any signs of wear or damage.

7. Troubleshooting

- Issue: Shelf feels unstable
 - Solution: Check all fittings and ensure brackets are securely attached.
- Issue: Difficulty in adjusting shelves
 - Solution: Clean any debris from bracket slots and ensure pins are not obstructed.

8. Disposal

When the Stainless Steel Shelf has reached the end of its life cycle, dispose of it in accordance with local regulations for metal recycling. Ensure all non-metal components are separated and disposed of properly.

9. Contact

For any queries or support regarding the Stainless Steel Shelf Premium (ERP205N), please reach out to us at:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual für den Edelstahlregal Premium 2000x490mm mit 4 verstellbaren Regalen (ERP205N)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Edelstahlregals Premium 2000x490mm mit 4 verstellbaren Regalen (ERP205N). Dieses Produkt wurde speziell für die Lagerung und Organisation in professionellen Küchen und Gastronomiebetrieben entwickelt. Es bietet robuste Leistung, Langlebigkeit und Flexibilität, um Ihren spezifischen Anforderungen gerecht zu werden.

2. Sicherheitsinformationen

- Benutzung: Stellen Sie sicher, dass das Regal stabil auf einem ebenen Boden steht. Vermeiden Sie es, die maximale Belastung zu überschreiten.
- Belastung: Das Regal ist für eine maximale Belastung von 200 kg pro Regal ausgelegt.
- Schutz: Benutzen Sie das Regal nur für den vorgesehenen Zweck. Scharfe oder schwere Gegenstände sollten mit Vorsicht behandelt werden, um Verletzungen zu vermeiden.
- Überprüfung: Überprüfen Sie regelmäßig alle Teile auf Beschädigungen oder Abnutzung. Beschädigte Teile sollten sofort ersetzt werden.
- Kinder: Halten Sie Kinder von dem Regal fern, um Unfälle zu vermeiden.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

Produktdetails:

- Modell: ERP205N
- Material: Edelstahl
- Abmessungen: 2000 x 490 mm
- Anzahl der Regale: 4, verstellbar
- Maximale Belastung pro Regal: 200 kg

Technische Daten:

- Gewicht: 30 kg
- Oberflächenbehandlung: Gebürsteter Edelstahl
- Zulässige Temperatur: -20°C bis +80°C

4. Einrichtung und Installation

Benötigte Werkzeuge:

- Schraubenschlüssel
- Bohrmaschine (optional, wenn an Wänden befestigt)

Installationsanleitung:

1. Wählen Sie einen stabilen und ebenen Platz für das Regal.
2. Wenn das Regal an einer Wand befestigt werden soll, messen Sie die Höhe und markieren Sie die Bohrlöcher.
3. Bohren Sie die Löcher und setzen Sie die Dübel ein.
4. Montieren Sie die Halterungen des Regals an den Wänden (wenn erforderlich).
5. Stellen Sie das Regal auf die Beine und sorgen Sie dafür, dass es stabil steht.
6. Richten Sie die Regale in der gewünschten Position ein und ziehen Sie die Schrauben fest.

5. Betrieb

Um das Regal effektiv zu nutzen, platzieren Sie die Gegenstände gleichmäßig auf den Regalen, um ein Kippen oder Wackeln zu vermeiden. Achten Sie darauf, die maximale Belastung pro Regal nicht zu überschreiten.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie das Regal regelmäßig mit milden Reinigungsmitteln und einem weichen Tuch.
- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder -werkzeuge, um Kratzer auf der Edelstahloberfläche zu vermeiden.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Stabilität und ziehen Sie lose Schrauben nach.

7. Fehlersuche

- Problem: Regal wackelt oder steht nicht stabil.
 - Lösung: Überprüfen Sie die Ausrichtung und die Füße des Regals. Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind.
- Problem: Roststellen auf der Oberfläche.
 - Lösung: Reinigen Sie die betroffenen Stellen sofort und verwenden Sie anschließend ein geeignetes Edelstahlpflegemittel.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Regal gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle. Stellen Sie sicher, dass alle nicht mehr brauchbaren Teile sicher behandelt und vorschriftsmäßig entsorgt werden.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

- E-Mail: info@gmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor GGM Gastro RVS Plank Premium 2000x490mm met 4 Verstelbare Planken (ERP205N)

1. Algemene Informatie

De GGM Gastro RVS Plank Premium is een hoogwaardige, duurzame opslagoplossing voor professionele keukens en horecagelegenheden. Met zijn robuuste constructie en verstelbare planken biedt deze plank optimaal gemak en functionaliteit. Het ontwerp is gericht op efficiënt gebruik van ruimte en voldoet aan de hoogste hygiënische normen.

2. Veiligheidsinformatie

- Algemene veiligheidsvoorschriften: Dit product moet volgens de handleiding worden geïnstalleerd en gebruikt. Gebruik het alleen voor het beoogde doel.
- Stabiliteit: Zorg ervoor dat de plank op een vlakke en stabiele ondergrond staat om omvallen te voorkomen.
- Lading: Overschrijd nooit de maximale belasting van de planken. Volg de gebruiksaanwijzing voor gewichtsverdeling.
- Reiniging: Gebruik alleen geschikte schoonmaakmiddelen. Vermijd bijtende of schurende middelen die het oppervlak kunnen beschadigen.
- Houd kinderen op afstand: Laat kinderen niet met het product spelen om ongevallen te voorkomen.

3. Productspecificaties

- Model: ERP205N
- Materiaal: Roestvrij staal (RVS)
- Afmetingen: 2000 mm x 490 mm
- Aantal planken: 4 verstelbare planken
- Maximale belasting per plank: 200 kg
- Totale maximale belasting: 800 kg
- Gebruikstemperatuurbereik: -18°C tot 100°C
- Gewicht: 70 kg

4. Installatie en Opstelling

1. Locatie kiezen: Selecteer een geschikte, vlakke ondergrond in uw keuken of opslagruimte.
2. Verzamelen van benodigdheden: Zorg ervoor dat u alle benodigde onderdelen en gereedschappen bij de hand heeft.
3. Plaats de basis: Zet de onderste plank op de gewenste hoogte en zorg ervoor dat deze stevig staat.
4. Bevestigen van steunbeugels: Gebruik de meegeleverde bevestigingsmaterialen om de plank aan de muur of andere geschikte oppervlakken te verankeren.
5. Plaats de overige planken: Monteer de verstelbare planken volgens de gewenste hoogte en zorg ervoor dat ze goed vastzitten.
6. Controleer stabiliteit: Controleer of de gehele constructie stevig en stabiel is voordat u deze gaat gebruiken.

5. Gebruik

- Zorg ervoor dat de plank correct is geïnstalleerd voordat u deze gebruikt.
- Plaats alleen items op de plank die binnen het gewichtslimiet vallen.
- Organiseer uw voorraden op een logische manier om de toegankelijkheid te verbeteren en ongevallen te voorkomen.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Regelmatige reiniging: Maak de planken regelmatig schoon met warm water en een mild schoonmaakmiddel.
- Vogels en vet: Verwijder gemorste vloeistoffen en voedselresten onmiddellijk om uitglijden te voorkomen.
- Inspectie: Controleer regelmatig op tekenen van slijtage of schade. Vervang onderdelen indien nodig.

7. Probleemoplossing

- Stabiliteitsproblemen: Controleer of alle bouten en moeren goed zijn aangedraaid en of de plank op een vlakke ondergrond staat.
- Roest of aantasting: Gebruik roestwerende middelen indien nodig en volg de onderhoudsinstructies nauwkeurig op.
- Verstelbaarheid: Indien een plank niet goed versteld kan worden, controleer dan op blokkades of beschadiging van de bevestigingen.

8. Afvalverwijdering

- Volg de lokale richtlijnen voor de verwijdering van roestvrij staal en ongewenste materialen.
- Dit product bestaat uit recyclebare materialen; recycle waar mogelijk.

9. Contact

Voor vragen of opmerkingen kunt u contact met ons opnemen:

- E-mail: info@gmgastro.com
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Estante de Acero Inoxidable Premium 2000x490mm con 4 Estantes Ajustables ERP205N

1. Información General

Gracias por adquirir el Estante de Acero Inoxidable Premium ERP205N. Este producto está diseñado para proporcionar un espacio de almacenamiento duradero y eficiente en cocinas comerciales y otros entornos profesionales. Antes de utilizar el estante, lea este manual detenidamente para comprender su instalación, operación y mantenimiento.

2. Información de Seguridad

- Utilice el estante solo para su propósito designado, que es almacenar equipos y utensilios de cocina.
- Verifique que el estante esté ensamblado correctamente antes de usarlo.
- No sobrecargue el estante; la carga máxima recomendada es de 500 kg.
- Mantenga el área alrededor del estante libre de obstáculos para prevenir accidentes.
- Siempre use guantes al manipular el estante para evitar cortes o lesiones.
- En caso de daño, retire inmediatamente el estante de uso y contáctenos para su reparación.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 2000 mm (L) x 490 mm (An)
- Material: Acero inoxidable de alta calidad
- Número de estantes: 4 (ajustables)
- Carga máxima por estante: 125 kg
- Acabado: Pulido
- Uso: Ideal para cocinas, restaurantes, y zonas de almacenamiento comercial.

4. Instalación y Montaje

- Asegúrese de tener todas las partes del estante a mano. Verifique que no falte ningún componente antes de comenzar.
- Coloque las patas del estante en la posición deseada, asegurándose de que estén niveladas en el suelo.
- Inserte los tubos de soporte en las patas y ajuste los estantes en las posiciones deseadas, garantizando la correcta alineación.
- Asegúrese de que todos los sistemas de anclaje (si se utilizan) estén fijados de manera segura.
- Verifique una última vez que todo esté montado correctamente antes de utilizar el estante.

5. Operación

- Cargue los estantes comenzando por los inferiores. Distribuya uniformemente el peso para evitar el vuelco.
- No exceda la carga máxima recomendada para cada estante.
- Evite colocar elementos calientes directamente sobre los estantes; use bandejas o protectores si es necesario.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie regularmente el estante con un paño húmedo y detergente suave.
- Evite el uso de productos químicos abrasivos que puedan dañar el acabado del acero inoxidable.
- Inspeccione periódicamente el estante para detectar signos de corrosión o daño. Realice reparaciones necesarias de inmediato.

7. Solución de Problemas

- Inestabilidad del estante: Verifique que todas las patas estén bien fijadas y que el estante esté nivelado.
- Ruido al cargar: Asegúrese de que los tubos de soporte estén bien ajustados y que no haya elementos sueltos.
- Corrosión: Si observa manchas corrosivas, limpie con un limpiador adecuado para acero inoxidable y asegúrese de que el estante esté seco.

8. Eliminación

- Al final de su vida útil, el estante debe ser desechado de manera responsable. El acero inoxidable es reciclable. Consulte las normativas locales sobre la disposición de metales.

9. Contacto

Para más información o asistencia, contáctenos:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania.

Agradecemos su confianza en nuestros productos. ¡Disfrute de su nuevo estante!

FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Étagère en acier inoxydable Premium 2000x490mm avec 4 étagères réglables ERP205N

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi l'étagère en acier inoxydable Premium ERP205N. Cette étagère est conçue pour fournir une solution de rangement durable et polyvalente dans des environnements professionnels tels que les cuisines commerciales, les restaurants ou les laboratoires.

2. Informations de Sécurité

- Avant d'utiliser le produit, lisez attentivement toutes les instructions du manuel.
- Assurez-vous que l'étagère est correctement assemblée et fixée avant de la charger.
- Ne surchargez pas l'étagère au-delà de la capacité maximale indiquée.
- Portez des gants de protection lors de l'assemblage pour éviter les coupures.
- Éloignez l'étagère de zones à fort trafic pour éviter les accidents.
- L'étagère doit être montée sur une surface plane et stable.
- Vérifiez régulièrement l'intégrité de l'étagère et de ses fixations.
- En cas de dommages, ne pas utiliser l'étagère et contacter le service client.

3. Aperçu du produit et spécifications

L'étagère en acier inoxydable Premium ERP205N est dotée des spécifications suivantes :

- Dimensions : 2000 x 490 mm
- Nombre d'étagères : 4 réglables
- Matériau : Acier inoxydable de qualité commerciale
- Capacité de charge par étagère : 200 kg
- Finition : Poli miroir
- Conception : Résistante à la corrosion

4. Installation et Mise en Place

- Déballez tous les composants de l'emballage et vérifiez qu'il ne manque rien.
- Installez les pieds de l'étagère en les vissant dans les supports concernés.
- Placer les étagères à la hauteur désirée en ajustant les supports à la hauteur requise.
- S'assurer que l'étagère est bien de niveau à l'aide d'un niveau à bulle.
- Fixer l'étagère au mur pour plus de sécurité, si nécessaire.

5. Fonctionnement

- L'étagère est conçue pour un usage intérieur.
- Disposez vos produits sur les étagères de manière équilibrée pour éviter de l'endommager.
- Vous pouvez adapter la hauteur des étagères selon vos besoins de rangement.

6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyez l'étagère avec un chiffon doux et de l'eau savonneuse.
- Évitez les nettoyeurs abrasifs qui pourraient rayer la surface.
- Vérifiez régulièrement les fixations et serrez-les si nécessaire.

7. Dépannage

- Si l'étagère s'affaisse, vérifiez que les supports sont correctement fixés.
- Si des rouilles apparaissent, nettoyez la zone affectée et appliquez un produit protecteur anti-corrosion.
- Pour tout autre problème, veuillez contacter le service client.

8. Élimination

Pour éliminer l'étagère, veuillez respecter les réglementations locales en matière de déchets. L'acier inoxydable peut être recyclé.

9. Contact

Pour toute question ou assistance supplémentaire, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Ripiano in Acciaio Inossidabile Premium 2000x490mm con 4 Ripiani Regolabili ERP205N

1. Informazioni Generali

Il Ripiano in Acciaio Inossidabile Premium ERP205N è un'incredibile soluzione di stoccaggio ideale per cucine professionali, ristoranti e ambienti commerciali. Realizzato in acciaio inossidabile di alta qualità, offre una superficie resistente e durevole.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Prima di utilizzare il prodotto, assicurarsi che l'installazione sia eseguita da un professionista qualificato.
- Non sovraccaricare i ripiani oltre il peso massimo raccomandato.
- Evitare di utilizzare oggetti appuntiti o affilati che potrebbero danneggiare la superficie.
- Assicurarsi sempre che le superfici siano asciutte per prevenire scivolamenti o cadute.
- Mantenere il ripiano lontano da fonti di calore estreme o fiamme libere.
- Utilizzare guanti protettivi durante l'installazione e la manutenzione per evitare lesioni.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: 2000x490mm
- Materiale: Acciaio inox di alta qualità
- Numero di ripiani: 4 regolabili
- Capacità di carico per ripiano: (specificare qui la capacità)
- Completamente assemblato per una facile installazione

4. Installazione e Montaggio

1. Selezionare un'area piana e stabile per l'installazione.
2. Rimuovere il ripiano dalla confezione e controllare la presenza di tutti i componenti.
3. Utilizzare strumenti adeguati (cacciavite, chiave inglese) per montare le staffe di supporto sui muri secondo le istruzioni.
4. Posizionare i ripiani sulla struttura e regolarli all'altezza desiderata.
5. Assicurarsi che tutti i fissaggi siano ben serrati prima di utilizzare il ripiano.
6. Verificare la stabilità della struttura e apportare le necessarie regolazioni.

5. Funzionamento

Il ripiano può essere utilizzato immediatamente dopo l'installazione. È progettato per supportare una varietà di oggetti e attrezzature da cucina. Assicurarsi di distribuire il peso in modo uniforme per una stabilità ottimale.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire con un panno morbido e un detergente neutro.
- Evitare prodotti chimici abrasivi che possano graffiare la superficie.
- Controllare periodicamente i materiali di fissaggio per garantire che siano serrati e sicuri.
- Se necessario, applicare un olio specifico per acciaio inox per preservare la finitura.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se il ripiano mostra segni di instabilità, controllare che tutti i supporti siano correttamente fissati.
- Per macchie difficili, utilizzare un detergente specifico per acciaio inossidabile.
- In caso di rottura o danno, contattare il supporto clienti per assistenza.

8. Smaltimento

Assicurarsi di smaltire il prodotto in conformità con le normative locali riguardanti il riciclaggio dei metalli. L'acciaio inox è riciclabile e può essere portato a centri di raccolta adeguati.

9. Contatti

Per domande o assistenza, contattaci via email: info@ggmgastro.com o telefona al numero 0800 7000 220.
Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.